

Протокол

№

гр. София, 16.09.2019 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав,
в публично заседание на 16.09.2019 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева

при участието на секретаря Елеонора Стоянова и при участието на прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер **81** по описа за **2019** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 15.19 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ [фирма] – редовно уведомен, се представлява от адв. К., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРЪТ НА ДИРЕКЦИЯ ОДОП ПРИ ЦУ НА НАП С. – редовно уведомен, представлява се от юрк. Т., с представено пълномощно от днес.

За СГП се явява прокурор К..

СТРАНИТЕ/поотделно/– Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА, че делото е отложено за становище по доказателствата и административната преписка.

ДОКЛАДВА постъпило становище от ответника, депозирано на 03.06.2019г. , в което се заявява, че преписката е в цялост и се възразява по въпроси от ССЧЕ под номера 3 и 5 .

С определение от 05.06.2019 г. съдът е допуснал изслушване на заключение по ССЧЕ и е разпоредил внасяне на депозит в размер на 400 лв., в 14-дневен срок.

Адв. К. – Не сме внесли депозит, тъй като доверителят ми се отказа от искането за изслушване на ССЧЕ. Поддържам искането за оттегляне на ССЧЕ. Представям кредитно известие, издадено от [фирма] и хронологична ведомост, от която се установява, че същото е отразено счетоводно, с препис за ответника. Считаю, че без експертиза могат да се установят нашите твърдения. Считаю, че с представените

декларации за покупки и продажби хронологичната ведомост, които са изследвали ревизиращия екип в хода на ревизията установяват тези факти, по отношение на въпрос 2 от ССЧЕ. Няма да соча нови доказателства.

Юрк. Т. - Няма да соча нови доказателства. Моля да се запозная с представените днес доказателства.

ПРОКУРОРЪТ – Да се приемат доказателствата. Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА представените в днешното съдебно заседание кредитно известие от 01.08.2016г. и хронологична ведомост от 01.06.2015-01.08.2016 година.

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ответника в 14-дневен срок от днес да изрази становище по доказателствата, представени в днешното съдебно заседание.

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ в същия срок на жалбоподателя, предвид това, че се отказва от ССЧЕ да уточни - дали има други доказателствени искания във връзка с установяването на фактите и обстоятелствата, които е искал да установи със ССЧЕ съгласно формулираните въпроси.

За събиране на доказателства

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 21.10.2019 от 15,00 часа, за която дата страните уведомени от днес.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15,27 ч.

СЪДИЯ:
СЕКРЕТАР: